

京沪高铁被召回动车
拟于16日恢复运营



前日,记者从铁路有关部门获悉,之前因质量问题召回在京沪高铁线上运营的CRH380BL型动车组,有望于本月16日正式恢复上线载客运营。

8月12日,中国北车公告称,公司于8月11日向铁道部呈报了《关于召回CRH380BL型动车组的报告》,报请铁道部同意在已暂停长客股份公司生产的CRH380BL型动车组出厂的基础上,召回本公司所属子公司生产且已投入运营的CRH380BL型动车组54大列,整改合格后再交回使用。 据《新京报》

副行长贪污3000万
挖地道藏身逃亡8年

2003年12月,农行海南省分行对临高县支行加来分理处进行例行检查时,发现巨额现金短款,临高县支行原副行长陈建学闻风潜逃。经查,陈建学在任加来分理处主任期间,多次涉嫌贪污、挪用公款3000余万元。今年11月8日,陈建学投案自首。

早年的陈建学在进入银行工作前,已经积累百万身家。父母都是银行退休职工,岳父母家境也颇为优越,一家人过得富足而温馨。

2003年12月17日,是陈建学人生的分水岭。这一天,他从光明走向黑暗。

农行海南省分行对临高县支行加来分理处进行例行检查时,发现巨额现金短款。时任农行临高县支行原副行长的陈建学闻风潜逃。

陈建学一直藏匿在老家附近的山林里,那是他从小玩到大的地方,地形地貌都很熟悉。

风声稍弱后,陈建学开始挖地道,作长期潜逃打算。他说:“一共挖了3个,每个都不大,但可以容纳下我。选的地方很隐秘,每次躲进去,上面盖上树枝、树叶,从外根本看不出是地道。” 据《海南日报》

城管脱衣赤膊殴打女摊贩
同事称其第一天上班



前日下午,贵阳三桥农贸综合批发市场门口,在扣押摊贩餐车过程中,一名城管脱了上衣殴打女摊贩,受伤摊贩在城管车货厢内躺了两个小时讨说法。

据车厢内姓张的女子告诉记者,中午2点钟左右,她推着餐车来此地卖煎洋芋。突然来了3名城管,其中一人二话没说便把她餐车内的两个煤炉收走放在城管车的货厢内,接着又把餐车抬走了。

张女士说:“没有了餐车,我一家人的生活没了着落。”于是,她央求城管还回餐车,在她拉餐车过程中,一名城管对她拳打脚踢,打她耳光。

张女士说,城管打她时,她无力还手,只能紧紧抓住对方的衣服。可城管将上衣一脱,打着赤膊继续打她,直到将她打倒在地,然后就跑了。

记者采访了现场参与收摊贩餐车的一名城管,他自称姓刘,打人的那名城管是新来的,当天第一天上班,叫什么名字他们都不清楚。 据《贵州商报》

央视:部分药品利润达2000%

开药医生收的回扣占药价40%

20种常用药进了医院,中间利润都超过500%

近年来,药价问题很受关注,为了降低药价,减轻老百姓的用药负担,相关政府部门采取了一系列措施,其中一项就是药品的招投标制度,规定所有公立医院使用的药品必须由省级卫生行政部门统一招标采购,那么,药价是否得到了有效控制呢?

北京的张先生患有慢性支气管炎。今年2月,张先生到山东济南出差,慢性支气管炎突然发作,于是他前往附近的一家诊所治疗,诊所的医生给他开的药是克林霉素磷酸酯注射液,可是一看药费单上的价钱,张先生吃了一惊:不到10块钱。而在北京隆福医院,医生给他开的同量这种药大约在40元。

企业	药名	出厂价	中标价	零售价	中间利润
山东罗欣药业	奥美拉唑肠溶胶囊	1.69元	14.9元	17.14元	914%
山东鲁抗辰欣药业	克林霉素磷酸酯(粉针剂)0.6g	2.7元	23.3元	26.79元	892%
山东鲁抗辰欣药业	克林霉素磷酸酯(粉针剂)0.3g	1.6元	13.7元	15.75元	885%
四川科伦药业	氟罗沙星葡萄糖注射液100ml:0.4g	2.7元	23元	26.45元	880%

企业	药名	出厂价	中标价	零售价	中间利润
山东圣鲁制药	葡醛酸钠注射液0.133g:2ml	0.08元	0.64元	0.74元	779%
齐鲁制药	氟康唑胶囊	1.29元	9.55元	10.98元	753%
北京凯因科技	注射用奥美拉唑钠(粉针剂)40mg	2.81元	19.51元	22.44元	698%
南京海辰药业	注射用加替沙星(粉针剂)0.2g	2.8元	19.4元	22.31元	697%

6毛钱的药医院卖12.65元

为了弄清这种克林霉素磷酸酯注射液价格差异背后的秘密,记者前往山东展开了调查。

记者首先来到了给张先生开药的这家诊所,医生介绍,克林霉素磷酸酯注射液每盒有6支,虽然他们这里的售价不高,但肯定不是假药,都是从正规渠道进的货。他还告诉记者,他们这里售价不高,主要原因是从医药批发公司进货的价格就比较低。

记者几经周折,先后走访了山东省济南市的4家医药公司,结果发现,这几家医

药公司所销售的规格为0.3克2毫升的克林霉素磷酸酯注射液售价相差无几,每盒售价都在3.8元左右。

记者在调查中发现,一盒6支装的克林霉素磷酸酯注射液,医药批发公司的售价在3.85元左右,而医药批发公司从药厂进货的出厂价,每支仅6毛钱左右。如果张先生提供的情况属实,同一厂家同一规格的克林霉素磷酸酯注射液在北京隆福医院的每支零售价为12.65元,那么,从药厂出厂价到北京隆福医院的终端价,中间利润竟然高达2000%以上。

参加招标评审的专家均拒绝采访

按照隆福医院工作人员的说法,每支规格为0.3克2毫升的克林霉素磷酸酯注射液在北京中标价是11元,顺加15%之后,就是医院目前执行的零售价每支12.65元。

那么,这种注射液每支高达11元的中标价究竟是如何制定出来的呢?各环节超过2000%的中间利润又是怎么分配的呢?

记者多方联系参加北京市药品招标评审的多位专家,但采访均遭到拒绝。

采访中了解到,北京市药品中标价都是先根据药品生产企业提供的报价,最后由北京市招标办组织专家评审后确定。随后,记者在北京找到了克林霉素磷酸酯

注射液的销售代理公司——北京紫华康太医药公司。

北京紫华康太医药公司一负责人透露,克林霉素磷酸酯注射液出厂价每支6毛多钱,他们公司以4元钱的价格卖给医药代表,每支赚3元多钱。但这3元多钱并没有全部进他们的腰包,其中很大部分是招投标所花的费用。为了保证药品高价中标,他们必须打通各个环节,这笔费用就是所谓的推广费。不过他透露,克林霉素磷酸酯注射液高价中标之后,为了让北京的各大医院采购,他们还要给医院、医生、医药代表所谓的“返费”,也就是回扣。

中间差价主要给了医院和医生

这位负责人告诉记者,医药公司卖给医药代表的价格和医院采购价之间的价格差,就是他们行业内部所说的“返费”。北京紫华康太医药公司以每支4块钱价格将克林霉素磷酸酯注射液卖给医药代表,医药代表再以中标价11元钱卖给医院,中间差价7元钱。这个中间差价就是“返费”。

这些所谓的返费医药代表拿走10%左右,其他的都作为回扣给了医院和医生,而这当中开药医生的回扣所占的比例是最高的,一般都要占到药品中标价的40%左右。

山东鲁抗辰欣药业销售负责人介绍,他们提供给北京市招标办的价格属于商业秘

密,不能透露。

为了进一步弄清北京市医疗机构药品集中采购目录药品中标价和实际出厂价之间的差价,记者随机挑选了抗菌、消炎、治胃病的20种常用药进行了长达一年的调查,最终调查发现,这些药品进入北京各大医院销售,中间利润都超过500%,其中辅仁药业集团生产的天麻素注射液从出厂到终端,中间利润约1100%;山东方明药业股份有限公司生产的甲硝唑注射液,中间利润超过1100%;扬州市星斗药业生产的0.25克甲硝唑注射液,中间利润高达1400%以上。

据央视

相关报道

我国首个垄断重罚案
山东两家药企
被罚逾700万元

国家发改委价格监督检查与反垄断局近日开出巨额罚单,山东潍坊顺通医药有限公司和潍坊市华新医药贸易有限公司,由于控制复方利血平原料,强迫下游生产企业抬高投标价格,严重破坏了国家药品价格招投标制度。依据反垄断法规定,没收违法所得并处罚款总计687.7万元和15.26万元。据悉,此案为首起垄断重罚案。

据悉,复方利血平是列入国家基本药物目录的抗高血压药,每片零售价格仅为0.08元,全国目前有1000多万高血压患者长期依赖此药,而且主要是中低收入群体,每年的消费量为80亿至90亿片。复方利血平的主要原料为盐酸异丙嗪,目前仅有辽宁省东港市宏大制药有限公司和丹东医创药业有限责任公司生产。

常州制药厂、亚宝药业、中诺药业、新华制药是我国生产复方利血平的最大4家企业,市场份额占全国75%以上,这4家公司无法从原渠道买到盐酸异丙嗪。山东两家企业与这4家公司协商,表示可以提供盐酸异丙嗪,但这4家公司必须先降低复方利血平的价格从每瓶1.3元提升到每瓶5元至每瓶6元。发改委表示,山东潍坊顺通医药有限公司和潍坊市华新医药贸易有限公司强迫下游生产企业抬高投标价格,严重破坏了国家药品价格招投标制度。依据反垄断法规定,没收违法所得并处罚款总计687.7万元和15.26万元。 据央视